
 

 

V roce 2010 budou zahájeny práce v lokalitě Na Borku.  

 

První stavba -  I.etapa IPRM s názvem aktivity v lokalitě Na Borku 

 

� Stavební práce budou probíhat na všech stavebních objektech současně. 

 

� Zahájena již je a dokončena bude do 30.6.2010. 

 
Jedná se o tyto stavební objekty: 

1. IPRM – Obchvatová komunikace, Jirkov 

Stavební práce zahrnují výstavbu parkovacích stání a chodníků v rámci rekonstrukce části stávající 
obchvatové komunikace v lokalitě Na Borku v Jirkově. Odvodnění komunikací do stávajících a nově 
osazených uličních vpustí. Osazení 5ti  nových lamp veřejného osvětlení. Opravu konstrukce podchodů 
včetně schodišť. 
 

2. Vybudování příjezdové komunikace na CO kryt v ul. Školní, sídliště Vinařice II Jirkov 

Stavební práce zahrnuje řešení příjezdové komunikace s chodníkem ke stávajícímu skateparku v 
Jirkově na sídlišti Vinařice II v ulici Školní. Pro zlepšení situace budou plochy rozšířeny pro vyhnutí 
automobilů a dále bude budován chodník pro pěší, který bude tuto novou komunikaci lemovat. 

3. Lokalita č.1 Na Borku – Dětský areál 
 
Stavební práce budou  řeší výstavbu dětského areálu na volném prostranství u 4.ZŠ. Daný volný 
prostor je nově navrhován k využití jako dětský areál. Budou zde osazeny herní prvky a lavičky, na 
ploše nad krytem bude vytvořen zpevněný povrch, dále budou vybudovány přístupové cesty a celý 
prostor bude oplocen. Nově budou na travnaté ploše umístěny rozmanité herní prky určené pro mladší 
i starší děti. Pod některými herními prvky bude upravena dopadová plocha z kačírku. Na ploše nad 
krytem bude vybudován nový živičný povrch o rozměrech 49,0x23,0m.Přístup a pohyb na hřišti bude 
zajištěn po nových cestách, které navazují na stávající okolní komunikace. Plocha stávajících 
tenisových kurtů bude ponechána jako plácek pro míčové hry. Navrhovaný areál bude také vybaven 
veřejným  osvětlením.  
 
4. Oprava mostního objektu č. X - Lávka přes přivaděč , pod. ul.Gen. Svobody 

Stávající objekt lávky se nachází na pěší trase mezi ulicí Pod přivaděčem a ulicí Školní. V rámci stavby 
dojede ke kompletní revizi a opravě této lávky. 

5.  Lávka přes přivaděč, Na Borku, Jirkov 

Stavební práce zahrnují rekonstrukci stávající lávky, která slouží k přemostění vodního toku 
Podkrušnohorský přivaděč.  

Bližší informace najdete v hale MěÚ Jirkov. 

 

 


